
Προκλητικά απαγορευτικά μέτρα επιβάλλει η κυβέρνηση στον Α. Νικόλαο για
τη «διευκόλυνση» ισραηλινού κρουαζιερόπλοιου

Την Τρίτη 29 Ιουλίου, το ισραηλινό κρουαζιερόπλοιο Iris Crown αναμένεται να καταπλεύσει
στον Άγιο Νικόλαο, με μεγάλο αριθμό ισραηλινών τουριστών. Το Λιμενικό έχει επιβάλει
απαγόρευση κυκλοφορίας & στάθμευσης για τη «διευκόλυνση» των ισραηλινών
τουριστών.

Η ελληνική κυβέρνηση, στο πλαίσιο του άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου-Ισραήλ υπό τη
σκέπη των ΗΠΑ, συνεργάζεται στενά με το σιωνιστικό κράτος-δολοφόνο στρατιωτικά,
πολιτικά και οικονομικά. Κεντρικό ρόλο σε αυτή την διαδικασία παίζει και η
αμερικανονατοική βάση της Σούδας, μετατρέποντας την Κρήτη σε πολεμικό ορμητήριο. Σαν
να μην έφτανε αυτό όλη η χώρα έχει γίνει μετατραπεί σε θέρετρο για τουρίστες από το
Ισραήλ, για ένα «ευχάριστο διάλειμμα» τη στιγμή που συνεχίζεται η γενοκτονία στη Γάζα. Η
κυβέρνηση και η αστυνομία φροντίζουν για την καταστολή των εκδηλώσεων αλληλεγγύης
προς τον παλαιστινιακό λαό και αντίθεσης στο κράτος του Ισραήλ, καθώς μπορεί να
χαλάσουν τη διάθεση αυτών των τουριστών θυμίζοντάς τους τα εγκλήματα του κράτους
τους.

Οι εμπνευστές και οι υλοποιητές αυτής της ντροπιαστικής απόφασης είναι γνωστοί σε όλο
τον κρητικό λαό. Το Λιμενικό υπεύθυνο για το θάνατο εκατοντάδων προσφύγων στο ναυάγιο
της Πύλου, επιστρατεύεται στο πλευρό του Ισραήλ. To τοπικό κράτος (Δήμοι, Περιφέρεια)
που καλοδέχονται την ανέγερση στρατοπέδων συγκέντρωσης για τους ξεριζωμένους του
κόσμου στέκονται προσοχή μπροστά στην επέλαση του ισραηλινού κεφαλαίου και την
ντροπιαστική επιχείρηση των επιδοτούμενων διακοπών για βετεράνους του IDF και
υποστηριχτές της γενοκτονίας.. Η κυβέρνηση πνίγει και φυλακίζει τους πεινασμένους και
χαϊδεύει τους δολοφόνους, ενώ στελέχη της φοβερίζουν τον κόσμο που κινητοποιείται με
διώξεις βάσει του…αντιρατσιστικού νόμου.

Δεν θα τους περάσει όμως! Δεν θα κάνουν μπίζνες με δολοφόνους στο όνομά μας! Αυτή η
στάση των λιμενικών αρχών έρχεται σε αντίθεση με το κίνημα αλληλεγγύης του ελληνικού
λαού προς την Παλαιστίνη. Μαζικοί φορείς καταδικάζουν τα προκλητικά απαγορευτικά
μέτρα και οργανώνουν συγκέντρωση στο λιμάνι του Αγίου Νικολάου την Τρίτη 29 Ιουλίου
στις 11:30 π.μ.

Η Κομμουνιστική Απελευθέρωση μαζί με τις συλλογικότητες και τους πολίτες του
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Αγίου Νικολάου καταγγέλλει την επιχείρηση φίμωσης των εκδηλώσεων
αλληλεγγύης προς τον Παλαιστινιακό λαό και στηρίζει- συμμετέχει στις
κινητοποιήσεις.

Διακοπή κάθε συνεργασίας με το Ισραήλ, κάτω οι επιθετικοί άξονες με συμμετοχή
Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – Αιγύπτου – ΗΠΑ. Καμιά διευκόλυνση στο κράτος του
Ισραήλ και τους εκπροσώπους του.
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